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 Γιαννάκης Γαβριήλ Σταύρος Παπαδούρης  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού 

μελέτησε τους πιο πάνω κανονισμούς σε συνεδρία της, που πραγματοποιήθηκε στις 29 

Ιουνίου 2021.  Στη συνεδρία της επιτροπής κλήθηκαν και παρευρέθηκαν εκπρόσωποι 

του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, της Νομικής Υπηρεσίας της 

Δημοκρατίας, του Κυπριακού Συνδέσμου Καταναλωτών και της ΠΟΒΕΚ.  Ο Κυπριακός 

Οργανισμός Τυποποίησης, η Παγκύπρια Ένωση Καταναλωτών και Ποιότητας Ζωής, οι 

εργοδοτικές οργανώσεις ΟΕΒ και ΚΕΒΕ και οι συνδικαλιστικές οργανώσεις ΠΕΟ, ΣΕΚ 

και ΔΕΟΚ, παρ’ όλο που κλήθηκαν, δεν εκπροσωπήθηκαν στη συνεδρία της επιτροπής. 

 Σημειώνεται ότι η επιτροπή μελέτησε τους υπό αναφορά κανονισμούς κατά 

προτεραιότητα, σύμφωνα με τις πρόνοιες του Κανονισμού 40Α του Κανονισμού της 

Βουλής των Αντιπροσώπων, λόγω του σκοπού της προτεινόμενης νομοθετικής 

ρύθμισης. 

 Σκοπός των προτεινόμενων κανονισμών, οι οποίοι εκδίδονται δυνάμει του άρθρου 

59 του περί των Βασικών Απαιτήσεων που πρέπει να πληρούν Καθορισμένες Κατηγορίες 

Προϊόντων Νόμου, είναι η τροποποίηση των περί των Βασικών Απαιτήσεων (Παιχνίδια) 

Κανονισμών, ώστε να επιτευχθεί εναρμόνιση της εθνικής νομοθεσίας με τις πράξεις της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης με τίτλο- 
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1. «Οδηγία (ΕΕ) 2019/1922 της Επιτροπής της 18ης Νοεμβρίου 2019 για την 

τροποποίηση, με σκοπό την προσαρμογή στις τεχνικές και επιστημονικές εξελίξεις, 

του σημείου 13 του μέρους ΙΙΙ του παραρτήματος ΙΙ της Οδηγίας 2009/48/ΕΚ του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου σχετικά με την ασφάλεια των 

παιχνιδιών, όσον αφορά το αργίλιο» και  

2. «Οδηγία (ΕΕ) 2019/1929 της Επιτροπής της 19ης Νοεμβρίου 2019 για την 

τροποποίηση του προσαρτήματος Γ του παραρτήματος ΙΙ της Οδηγίας 2009/48/ΕΚ 

του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου με σκοπό τη θέσπιση ειδικών 

οριακών τιμών για τις χημικές ουσίες που χρησιμοποιούνται σε ορισμένα παιχνίδια, 

όσον αφορά τη φορμαλδεΰδη». 

 Ειδικότερα, σύμφωνα με τα στοιχεία που κατατέθηκαν ενώπιον της επιτροπής από 

τους κυβερνητικούς αρμοδίους, οι προτεινόμενες ρυθμίσεις κρίνονται αναγκαίες για την 

περαιτέρω προστασία της υγείας των παιδιών και την ασφάλεια των παιχνιδιών. 

 Όλοι οι εμπλεκόμενοι οι οποίοι κλήθηκαν και παρευρέθηκαν στη συνεδρία της 

επιτροπής συμφώνησαν με τους σκοπούς και τις επιδιώξεις των κανονισμών. 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, 

αφού έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, επιφυλάχθηκε να τοποθετηθεί επί των 

προνοιών των κανονισμών κατά τη συζήτησή τους στην ολομέλεια του σώματος. 
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